EMPRESA: EXCONCORP S.A.

PERIODO: ENERO 01 AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2019

La empresa EXCONCORP S.A. Fue constituida el 18 de Abril de 1986, siendo su dirección en Lotización Alban Borja Mz. 1 Solar. 4 Edificio Plásticos Polo, y su actividad principal es VENTAS POR MAYOR DE MATERIALES PLASTICOS EN FORMA PRIMARIAS.

Su representante legal el señor Juan Carlos Polo Alvarado quien tiene la responsabilidad de la administración del negocio.

La moneda funcional es el DÓLAR AMERICANO.

La empresa EXCONCORP S.A. Sus estados financieros están presentados razonablemente, esto es, la situación financiera, el rendimiento financiero, el estado de cambio en el patrimonio y el flujo de efectivo, sus transacciones, otros sucesos y condiciones están de acuerdo con las definiciones y criterios de reconocimiento de activos, pasivos, ingresos y gastos establecidos en los principios generales aplicado las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF PARA LAS PYMES).

Las notas a los Estados Financieros son presentadas de acuerdo a la situación financiera, al estado de resultado, al estado de cambios en el patrimonio y al estado de flujo de efectivos de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF PARA LAS PYMES). Según Acta Extraordinaria de la Junta General de Accionistas de la empresa EXCONCORP S.A. Celebrado el 04 de Mayo del 2020 fue aprobado el Estado Financiero del periodo 2019, esto es, la situación financiera, el estado de resultado, el estado de cambio en el patrimonio y el estado de flujo de efectivo de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF PARA LAS PYMES)

Son los registros de los recursos de alta liquidez de los cuales dispone la empresa EXCONCORP S.A

La empresa EXCOCNORP S.A. Su registro en las propiedades, planta y equipos son reconocidos por su costo y su puesta a punto para el uso que está destinado a las actividades del negocio, cumpliendo con el avaluo de los terrenos por los Peritos de acuerdo a la ley.

Muebles y Enseres \$ 419.64

(-) Depreciación Acumulada de Planta y equipo \$ -251.79